

# Психолого - педагогічні аспекти гендерного виховання в умовах навчального закладу.

31 жовтня згідно плану роботи «Школи педагогічних знань» у Павлоградському медичному коледжі було проведено психолого – педагогічний семінар на тему “Психолого - педагогічні аспекти гендерного виховання в умовах навчального закладу”. Основна мета проведення семінару - підвищення гендерної компетенції педагогів коледжу, стратегії і тактики формування гендерної культури, реалізація власних гендерних установок у педагогічній діяльності.



Наша щоденна буденність пов'язана з гендером безпосередньо і невід'ємно. Іноді ми навіть не здогадуємось, наскільки гендер впливає на наше життя, які особливості й тонкощі з цього витікають, наскільки вони різноманітні і наскільки багато в них деталей, які потрібно пояснювати, і проговорювати. Семінар складався з теоретичної та практичної частини.

В теоретичній частині всі викладачі, присутні на заході, ознайомились з інформацією з проблем гендерного виховання, а також дізнались яку роль відіграє особистість педагога у відтворенні гендерних стереотипів студента. До уваги викладачів були представлені мультимедійна презентація та літературно-музична відео - композиція “ Запали своє сонце”.

15

## ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СТУДЕНТІВ РІЗНОЇ СТАТІ .

Щодо загального інтелекту, то найчастіше спостерігається відсутність статевих розходжень опитуваних. Однак загальний інтелект хлопців має чітко виражену структуру, а інтелект дівчаток - слабо інтегрований.



Під час практичної частини практичний психолог коледжу ознайомила викладачів з психофізіологічними особливостями студентів різної статі та їхній вплив на навчально-виховний процес. Вона відмітила, що мета гендерної освіти – дати зрозуміти людям, що вони можуть виконувати будь-які ролі в суспільстві залежно від власного хисту та бажання.

Методист коледжу запропонувала педагогам поділитися власним досвідом при організації навчально - виховного процесу з урахуванням гендерного виховання. Під час обговорення проблем гендерного виховання всі учасники семінару проявили творчу активність, показали досить високий рівень психолого-педагогічної грамотності.



Тож гендерне виховання підрастаючого покоління – це неодмінна умова формування суспільства з гендерною рівністю. Це найкраща профілактика сексизму та інших форм дискримінації, засилля яких заважає Україні стати європейською державою, де панують загальнолюдські цінності.

Семінар пройшов на високому науковому та методичному рівні в приємній та дружній атмосфері.